
Svestrana. Snažna. Perilica s tračnim prijenosom posuđa ili košara po mjeri.  
Za puno posuđa. Štedljiva i pouzdana.

I SVE ŠTIMA.MT
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Perilica za savršenu čistoću i higijenu.  
Prilagođena oprema točno za tu svrhu  
Specijalno razvijena kemijska sredstva. 
Pružanje stručnih savjeta. Ponude za  
edukaciju radnog osoblja. Potpora  
servisa. Sve to pruža Winterhalter.
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FLEKSIBILAN SUSTAV 
 
Kao perilica s transportnom trakom za prijenos 
posuđa ili perilica s tračnim prijenosom košara. 
S modularnom konstrukcijom. U najraznovrsni-
jim varijantama opreme i s višestrukim moguć-
nostima postavljanja. Serija MT je fleksibilan 
sustav. Dobro promišljen, usavršen i višestruko 
dokazan u praksi.

RJEŠENJE PO MJERI
 
Svaka profesionalna kuhinja je drugačija: međ 
usobno se razlikuju po raspoloživom prostoru, 
vrsti posuđa i različitom vrijemenu pranja,  
specifičnim procesima pranja kao i individual-
nim zahtjevima. Zato je tračna perilica tvrtke  
Winterhalter uvijek rezultat detaljnog pla-
niranja: Naši stručnjaci za vas konfiguriraju 
savršenu perilicu MT serije.

ŠTEDLJIVA I EKONOMIČNA
 
S ugrađenom funkcijom za dodatnu uštedu: 
Zahvaljujući kontinuiranom razvoju i poboljša-
vanju performansi naših perilica, uspjeli smo 
smanjiti na minimum potrošnju vode u zoni 
ispiranja serije MT. Koristan sporedni učinak: 
Time su dodatno smanjeni kako potrošnja 
električne energije tako i potrošnja sredstava 
za pranje i ispiranje.

PREDNOSTI MT SERIJE
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Tijekom gužvi. Puno gostiju. Puno posuđa. U profesionalnoj kuhinji vladaju posebni uvjeti. Takve situacije 
rješava serija perilica MT: Snažne tračne perilice suvereno obavljaju svoj posao. Bez obzira na sve. Sve štima. 
Štedljive su i jednostavne za rukovanje. Modularno su konstruirane i invidiualno ih je moguće konfigurirati. 
Proizvedene samo za vas. Perilice na koje se možete osloniti i koje vam pružaju sigurnost.

BEZ EKSPERIMENATA.

JEDNOSTAVNA ZA RUKOVANJE
 
Vrata koja je moguće zakrenuti za 180 stup-
njeva. Bez problema se otvaraju i zatvaraju 
samo jednim prstom. Zaslon osjetljiv na dodir s 
jezično neutralnim piktogramom. Za intuitivan 
odabir programa. Karakteristično za seriju MT: 
Dobro osmišljeni detalji čine rukovanje tako 
jednostavnim, sigurnim i što je više moguće 
udobnim.

MAKSIMALNA ČISTOĆA I HIGIJENA
 
Izrađena za najviše higijenske standarde: Serija 
MT već u serijskoj proizvodnji ispunjava sve 
propise i odredbe DIN norme. U slučaju 
posebnih zahtjeva, perilica omogućava pranje 
na još višim temperaturama preko izborne 
funkcije HighTemp. Na taj način ste savršeno 
pripremljeni za svaku moguću situaciju.

PREDNOSTI MT SERIJE

MTR    PERILICA S PRIJENOSOM KOŠARA 
NA TRANSPORTNOJ TRACI 
 
Za najzraznovrsnije posuđe uprljano tijekom 
cijelog dana. U hotelima, restoranima, 
odmaralištima, manjim kantinama i domovima 
za njegu.

MTF    PERILICA S PRIJENOSOM POSUĐA 
NA TRANSPORTNOJ TRACI 
 
Za ujednačeno oprano posuđe u strogo  
definiranom vremenu. U menzama, klinikama, 
velikim kantinama i domovima za njegu.
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Detaljan pregled  
svih karatkeristika proizvoda serije 
MT pronaći ćete  
na našoj internetskoj stranici na 
poveznicama:

>> www.winterhalter.hr/MTR
>> www.winterhalter.hr/MTF

1

KARAKTERISTIKE MT SERIJE
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KARAKTERISTIKE MT SERIJE

KONCEPT UTEMELJEN NA HIGIJENI
Vrata se jednostavno čiste. Unutarnje površine perilice kao 
i stražnje stijenke su ravne i lako dostupne. Duboko uvučeni 
spremnici bez kutova i rubova. Ugrađen sustav ispušnog 
zraka i kao filtar za mast. Sustav za čišćenje s izmjenjivačem 
topline. Potpuno automatski program samočišćenja sa 
stropnom mlaznicom pranja. MT je dosljedno i u mnogim 
malim detaljima konstruirana za maksimalnu higijenu. Za 
najveću moguću sigurnost.

POVRAT TOPLINE IZ ISPUŠNOG ZRAKA
Inteligentna upotreba energije: Kod MT serije kroz opcijski 
sustav za oporavak topline iz ispušnog zraka. Perilica koristi 
toplinu ispušnog zraka za zagrijavanja ulazne hladne vode što 
značajno smanjuje potrošnju električne energije te smanjuje opera-
tivne troškove. Toplinska pumpa ClimatePlus* koja je također 
dostupna kao opcija, još je učinkovitija, ona ekstrahira 
više vlage i topline iz ispušnog zraka perilice što značajno 
poboljšava klimu unutar kuhinje. Sustav čišćenja izmjenjivača 
topline održava njegovu učinkovitost te osigurava visok stupanj 
higijene čak i na teško dostupnim dijelovima perilice.

KONSTRUKCIJA S DVOSTRUKOM STIJENKOM
MT perilica je sinonim za visokokvalitetan način proizvodnje 
i obrade: Perilica je u potpunosti izolirana dvostrukom  
stijenkom, no svoju potpunu učinkovitost ovaj koncept dobi-
va tek u kombinaciji sa zatvorenom podnicom. Tada učinak  
toplinske izolacije koji smanjuje troškove više dolazi do  
izražaja, a zvukovi koje stvara perilica prilikom procesa  
pranja značajno su smanjeni.

AKTIVIRANJE POJEDINAČNIH ZONA PERILICE 
Još jedna inovativna značajka serije MT: Pojedine zone za 
pretpranje, glavno pranje i ispiranje aktiviraju se tek onda 
kada su zaista potrebne – drugim riječima, aktiviraju se 
kada se posuđe nalazi u određenoj zoni. To štedi sirovine i 
smanjuje radne troškove. Naime, voda, električna energija, 
sredstva za pranje i za ispiranje koriste se ciljano i štedljivo.

POUZDANA FILTRACIJA
Koristi se u svim perilicama Winterhalter i održava lužnatu 
otopinu za pranje čistom. Pouzdan višestruki sustav filtracije 
Winterhalter sa sveobuhvatnim sitom u svakom spremniku 
za pretpranje i glavno pranje, jednim filtrom usisa pumpe i 
3 Mediamata u zoni ispiranja. Samo pomoću centrifugalne 
sile Mediamati filtriraju najfinije čestice iz vode za pranje 
kao što je talog od kave. Jednostavno, ali efikasno.

2

* Fluorirani staklenički plinovi sadržani u hermeticki zatvorenom sustavu; 

rashladno sredstvo R134a, 2,19 kg, 3,1 t ekvivalenta CO2; staklenički 

potencijal 1430.
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„Naše su prostorije i tlocrti već određeni, 
radni procesi uhodani. Nama je potrebna 
perlica koja se savršeno prilagođava našim 
uvjetima, a ne obrnuto. S perilicom serije 
MT našli smo upravo ono što smo i tražili.“
Birgit Kaiser, VODITELJICA POGONA ZA OPSKRBU PRIPREMLJENOM 
HRANOM I PIĆEM, KANTINA TVRTKE EBZ | RAVENSBURG

REFERENCE
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Čistoća i higijena. Svaki naš pojedinačni proizvod daje svoj doprinos. Kad 
su sinkronizirani, rezultat pranja je savršen. Dobro došli u cjelokupni sustav 
proizvođača Winterhalter!

PRIJENOSNE TRAKE I KOŠARE

Rađeni su po mjeri za čaše, posuđe i pribor za jelo. Svojim se funkcionalnim dizajnom 
točno prilagođavaju određenoj vrsti posuđa, štite ga i sprječavaju oštećenja. Na taj 
način osiguravaju idealnu cirkulaciju vode i zraka te brzo sušenje. Naravno, osim toga 
jednostavnijim ine rukovanje i transport posuđa. 

Prijenosne trake i košare za posuđe imaju odlučujući utjecaj na kvalitetu rezultata pra-
nja kao i visinu pogonskih troškova. Savjetovat ćemo vas pri odabiru optimalne trake 
za prijenos i košare za vaše potrebe. Kako biste na kraju došli do najboljeg rješenja.

SREDSTVA ZA PRANJE POSUĐA

I najkvalitetnija perilica može osigurati optimalne higijenske rezultate pranja samo 
u slučaju ako je ne koče sredstva za pranje i ispiranje. Drugim riječima: Kvaliteta se 
dobiva i gubi kvalitetom kemijskih proizvoda. Iz ovog razloga sredstva za pranje 
i ispiranje posuđa smatramo izuzetno važnim segmentom prodajnog asortimana 
proizvođača Winterhalter.

U Meckenbeurenu, sjedištu poduzeća Winterhalter, izgradili smo poseban odjel za 
ispitivanje s vlastitim laboratorijem gdje razvijamo i vršimo testiranja receptura za 
izuzetno učinkovit asortiman sredstava za pranje i higijenu. Sredstva su razvijena za 
različitu vrstu posuđa kao i vrstu zaprljanja, ekonomična su i u okviru asortimana 
savršeno međubosno usklađena. Tako se međusobno nadopunjuju i zajedničkim 
djelovanjem daju briljantan rezultat pranja.

SUSTAV
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PRUŽANJE SAVJETA I PLANIRANJE

Winterhalter je stručnjak za profesionalne sustave pranja posuđa. Poznate su nam najrazličitije kuhinje u cijelom 
svijetu. Znamo što je važno kod pranja i na što se pri tome mora obratiti pozornost. I: veselimo se što ovo znanje 
i iskustvo možemo prenijeti našim klijentima.
 
Izazov zvan profesionalna kuhinja. Ovdje priskače u pomoć serija MT. A upravo je ovdje situacija naročito  
složena: perilica s tračnim prijenosom posuđa ili košara na pokretnoj traci – koja je optimalna varijanta? Slobod-
no postavljanje u prostoriji ili postavljanje uz zid? Montaža perilice u kutnoj verziji ili ravnoj? Koju biste korist 
imali od toplinske pumpe? Koliko iznosi trenutna subvencija države? Pomoći ćemo vam da odgovorite na svako 
od ovih pitanja u svrhu donošenja optimalnih odluka prilikom nove investicije.

Vaš partner Winterhalter. S našim stručnim timom savjetnika i projektanata, analiziramo individualnu situaciju 
kod vas, na licu mjesta: tlocrte, raspored prostorija, uhodane procese. Izrađujemo plan vaših očekivanih potreba 
iu skladu s time procjenjujemo koja bi vam oprema bila nužna. Pomažemo vam kod organizacije vašeg pogona 
za pranje posuđa, optimiziramo logistiku za pranje i provodimo isavjetovanja i obuku za vaše radno osoblje. Jed-
nom riječju: Stojimo vam neograničeno na raspolaganju kad se radi o sustavu pranja posuđa. Od samog početka. 
I tako vam pomažemo da vaš proces pranja organizirate profesionalno i učinkovito.

Kako vam možemo pomoći? Slobodno se obratite: Tel +385 1 6531-600 ili www.winterhalter.hr

PRIPREMA VODE

Naslage. Sluzi. Mrlje. Prirodni neprijatelji svakog ugostitelja jer su znak loše kvalitete pra-
nja, jer kamenac utječe na učinkovitost sredstava za pranje i ispiranje te dugotrajno može 
štetiti perilici. Problem je sastav i kvaliteta vode - rješenje je profesionalna priprema vode.

Winterhalter je za perilice s većim kapacitetom, MT serije, specijalno razvio omekšivač 
vode DuoMatik 3: Eksterni uređaj koji ne treba priključak električne energije i mehanički 
omogućava kontinuitet protoka omekšane vode - potpuno bez regeneracijske pauze jer 
se rad dvije patrone unutar uređaja za ionsku razmjenu međusobno izmjenjuje. Ako po-
stoje dodatna očekivanja što se tiče kvalitete vode: kompaktni uređaj za obrnutu osmozu 
RoMatik 420 i kod velike potrošnje vode ostvaruje desalinizaciju od skoro 100 %. Ishod 
su odlični rezultati pranja bez potrebe za dodatnim poliranjem.

SUSTAV PRANJA
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Karl Winterhalter

SVIJET ROBNIH MARKI

Kultura i vrijednosti naše obitelji već više od tri generacije odlikuju poduzeće 
Winterhalter. Bliskost s radnicima, klijentima i partnerima. Razmišljanje na duge staze 
s pogledom na buduće generacije. Osobno preuzeti odgovornost – sve navedeno 
karakteristično je za  Winterhalter. Ponosimo se našim obiteljskim poduzećem. 
I veselimo se što ga svakoga dana dalje razvijamo.

„Pružanje savjeta i potpora kupcima 
tvrtke Winterhalter ne prestaje nakon 
prodaje i ugradnje perilice. Oboje 
kod nas počinje puno ranije, odnosi 
se na sva područja procesa pranja i 
za nas uvijek iznova predstavlja 
priliku da oduševimo naše klijente.“

OD PERILICE DO TEHNIKE PRANJA 

U prijašnjim vremenima bilo je dovoljno našim klijentima isporučiti 
novu perilicu u kuhinju. Danas se radi o razvitku individualne tehnike 
pranja koja savršeno odgovara situaciji na licu mjesta te specijalnim 
zahtjevima i željama klijenta. Takvo se rješenje temelji na jasnoj 
analizi i planiranju. U tu svrhu stječemo uvid u prostorni plan pomoću 
najmodernijeg CAD softvera u dimenzijama 2D i 3D. Za učinkovit 
proces pranja skrojen po mjeri.

PRVA PERILICA WINTERHALTER 

Sve počinje 1947. godine: Karl Winterhalter osniva 
svoju vlastitu tvrtku u Friedrichshafenu. Započinje saku-
pljajući ratni otpad i iz toga razvija uređaje i predmete 
za kućanstvo, primjerice, lonce i štednjake. Nedugo 
zatim se specijalizira te 1957. godine predstavlja model 
GS 60: prvu profesionalnu perilicu tvrtke Winterhalter. 
To je bio početak. Od tada je poduzeće stalno slijedilo 
samo jedan cilj : savršene rezultate pranja u okviru 
učinkovitog procesa pranja. 

1500 
Visoki zahtjevi za kvalitetom. Marljivost. Radoznalost i ambici-
oznost. To su geni koji su tipični za radnika tvrtke Winterhalter. I 
kojima smo se od malog njemačkog obiteljskog poduzeća razvili u 
globalnog proizvođača: s 40 podružnica diljem svijeta i prodajnih 
partnera u preko 70 zemalja. Ponosimo se onim što smo postigli. 
Ponosimo se svakim našim radnikom koji je dao svoj doprinos ovo-
me. Zato jednostavno koristimo priliku da potpuno službeno kažemo 
»Hvala!«

RADNIKA DILJEM SVIJETA

»Mi smo obitelj!«

Jürgen Winterhalter

Ralph Winterhalter
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VLASTITI LABORATORIJ ZA BOLJA SREDSTVA PRANJA

Želimo li se kao stručnjaci za pranje pouzdati u proizvode drugih proizvođača? Odgovor 
na ovo pitanje bio je kratko i jasno „Ne!“. To je bio trenutak nastanka našeg internog la-
boratorija za analizu i ispitivanje: Dugi niz godina godina razvijamo vlastite recepture za 
originalna sredstva za pranje tvrtke Winterhalter: od sredstava za pranje preko sredstava 
za ispiranje pa do proizvoda za higijenu.

NAŠA AKADEMIJA 
ZNANOSTI PRANJA

Skoro 1000 sudionika godišnje i 250 dana 
obuke diljem svijeta: U okviru naših programa 
obuke prenosimo svoje znanje i iskustvo u 
predmetu zvanom „Pranje“ našim vlastitim 
radnicima u prodaji kao i našim prodajnim i 
servisnim partnerima. Naš cilj: svakog klijenta 
tvrtke Winterhalter u njegovoj konkretnoj 
situaciji treba kompetentno savjetovati i pružiti 
mu profesionalnu pomoć.  
Svejedno radi li se o prvom informativnom 
razgovoru,instalaciji perilice ili o terminu za 
održavanje ili servisiranje.

Dobro je znati

Kao stručnjaci za pranje, mi u poduzeću Winterhalter 
sami sebi postavljamo visoke zahtjeve: svoje klijente 
želimo učiniti ne samo zadovoljnim od slučaja do 
slučaja, nego ih dugoročno želimo pridobiti za sebe. 
Servis ovdje ima važnu ulogu: Naša razgranata mreža 
osigurava brzu i profesionalnu pomoćna licu mjesta. 
Diljem svijeta. 

Mi, kao i naši servisni partneri smo tu kad nas trebate. 
U to se kod poduzeća Winterhalter možete pouzdati u 
svako doba!

NOVA RAZINA MOGUĆNOSTI

Kakve nam mogućnosti nude nove tehnologije? Kako se mijenjaju naše društvo i 
radno okruženje? Koji će trendovi i razvoji biti karakteristični za profesionalno pranje 
u budućnosti? Sva su ova pitanja za nas jako uzbudljiva. Upravo zato se već danas 
bavimo time što nas i naše klijente očekuje sutra i prekosutra. Kako izgledaju rješenja 
tih dvojbi pokazujemo našim rješenjima pod nazivom „NOVA RAZINA MOGUĆNO-
STI“. Najnoviji su primjeri tih rješenja UMREŽENO PRANJE i PLATI PO PRANJU.

>> www.connected-wash.com >> www.pay-per-wash.com

2017.

MADE IN GERMANY AND SWITZERLAND 

Ta oznaka još uvijek predstavlja i podatak o podrijetlu 
i oznaku kvalitete: Proizvodi koji se proivzode u Nje-
mačkoj i Švicarskoj u cijelom svijetu su cijenjeni zbog 
kvalitete i apsolutne sigurnosti. Za inženjersko umijeće, 
pronalazački duh i preciznost. Winterhalter je najbolji 
primjer za to: U Meckenbeurenu, Endingenu i Rüthiju 
razvijamo i stvaramo rješenja za prvoklasnu čistoću 
i higijenu. Sa svakom pojedinačnom perilicom koja 
napušta naše poduzeće dajemo ovo obećanje.

„Doviđenja!“ 

Perilica proizvođača Winterhalter svog vlasnika često prati 15 
ili 20 godina. Naši se klijenti vrlo rijetko moraju baviti temom 
starih uređaja. Zato mi to intenzivnije radimo. Naše perilice 
sastavljamo modularno kako bi ih se u slučaju potrebe moglo 
lako rastaviti. Reduciramo raznolikost materijala, koristimo 
standardizirane sirovine, a dijelove plastike označavamo za 
jednostavniju uporabu. S ovom te s puno drugih mjera perilice 
poduzeća Winterhalter ostvaruju naročito visoku kvotu recikli-
ranja.
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OPĆI TEHNIČKI PODACI SERIJE MT

MTF Standard

Model MTF 3-2800 MMM MTF 3-3300 LMM MTF 3-3300 MLM MTF 3-3700 LLM MTF 4-4100 MLMM MTF 4-4800 LLMM MTF 4-5400 LLLM MTF 5-6600 LLLLM

Kapacitet perilice teoretski (traka 65 mm) Tanjuri/h

- intenzivni program 1.200 1.400 1.400 1.600 1.700 2.100 2.300 2.800

- standardni program 1.800 2.100 2.100 2.400 2.600 3.100 3.500 4.200

- brzi program 2.800 3.300 3.300 3.700 4.100 4.800 5.400 6.600

Dužina perilice (bez zone ispuhivanja, sušenja, punjenja i izlazne zone) mm 2.100 2.450 2.450 2.800 3.150 3.500 3.850 4.900

Količina vode Punjenje spremnika ukupno l 240 240 240 240 325 325 325 410

Količina vode za ispiranje s dvostrukim ispiranjem (Serijski) l/h 170 170 170 180 180 180 200 220

Količina vode za ispiranje s trostrukim ispiranjem (Opcija) l/h 240 240 240 260 270 270 280 310

MTR Standard

Model MTR 2-120 MM MTR 2-155 SMM MTR 2-155 LM MTR 3-185 MMM MTR 3-215 LMM MTR 3-215 MLM MTR 3-250 LLM MTR 4-250 MMMM

Kapacitet perilice teoretski Košare/h

- intenzivni program 50 65 65 80 90 90 105 105

- standardni program 75 100 100 120 135 135 160 160

- brzi program 120 155 155 185 215 215 250 250

Dužina perilice (bez zaštita od prskanja, zone ispuhivanja, sušenja

i stolni uredaj)

mm 1.400 1.750 1.750 2.100 2.450 2.450 2.800 2.800

Količina vode Punjenje spremnika ukupno l 155 155 155 240 240 240 240 325

Količina vode za ispiranje s dvostrukim ispiranjem (Serijski) l/h 160 160 160 160 160 160 160 160

Količina vode za ispiranje s trostrukim ispiranjem (Opcija) l/h 220 220 220 220 220 220 240 240

MTF

MTR
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MTF Standard

Model MTF 3-2800 MMM MTF 3-3300 LMM MTF 3-3300 MLM MTF 3-3700 LLM MTF 4-4100 MLMM MTF 4-4800 LLMM MTF 4-5400 LLLM MTF 5-6600 LLLLM

Kapacitet perilice teoretski (traka 65 mm) Tanjuri/h

- intenzivni program 1.200 1.400 1.400 1.600 1.700 2.100 2.300 2.800

- standardni program 1.800 2.100 2.100 2.400 2.600 3.100 3.500 4.200

- brzi program 2.800 3.300 3.300 3.700 4.100 4.800 5.400 6.600

Dužina perilice (bez zone ispuhivanja, sušenja, punjenja i izlazne zone) mm 2.100 2.450 2.450 2.800 3.150 3.500 3.850 4.900

Količina vode Punjenje spremnika ukupno l 240 240 240 240 325 325 325 410

Količina vode za ispiranje s dvostrukim ispiranjem (Serijski) l/h 170 170 170 180 180 180 200 220

Količina vode za ispiranje s trostrukim ispiranjem (Opcija) l/h 240 240 240 260 270 270 280 310

MTR Standard

Model MTR 2-120 MM MTR 2-155 SMM MTR 2-155 LM MTR 3-185 MMM MTR 3-215 LMM MTR 3-215 MLM MTR 3-250 LLM MTR 4-250 MMMM

Kapacitet perilice teoretski Košare/h

- intenzivni program 50 65 65 80 90 90 105 105

- standardni program 75 100 100 120 135 135 160 160

- brzi program 120 155 155 185 215 215 250 250

Dužina perilice (bez zaštita od prskanja, zone ispuhivanja, sušenja

i stolni uredaj)

mm 1.400 1.750 1.750 2.100 2.450 2.450 2.800 2.800

Količina vode Punjenje spremnika ukupno l 155 155 155 240 240 240 240 325

Količina vode za ispiranje s dvostrukim ispiranjem (Serijski) l/h 160 160 160 160 160 160 160 160

Količina vode za ispiranje s trostrukim ispiranjem (Opcija) l/h 220 220 220 220 220 220 240 240

1495

LM XL

M XL

Zone sušenja Izlazna zona Kutne zona sušenja (samo MTR)

900 | 1200 | 1500 | 1800

1200 | 1700 | 2200

M L

Zone ispuhivanja

1050

795

700 700 1050 1400

Tiskane inačice su izbor.



»U ovoj smo vam brošuri predstavili našu seriju MT: njezine 
proizvodne karakteristike, njezine mogućnosti primjene i ono 
što je odlikuje. Ali najjači argument ovdje nažalost nismo 
mogli predočiti: pozitivna iskustva naših zadovoljnih klijenata. 
Raspitajte se kada budete imali priliku za to. Ne postoji bolja 
pomoć od dobre preporuke pri donošenju ispravne odluke.“

TEHNOINVEST ZAGREB d.o.o. | Profesionalni sustavi za pranje posuđa
Hrastovička 70 10250 Zagreb | Hrvatska | Tel. + 385 01 6531 600 | Fax + 385 01 6531 605 | www.winterhalter.hr | info@winterhalter.hr
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